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A Com(p)AGE Ausztriában és Magyarországon megvalósuló határon átnyúló projekt, amely arra
irányul, hogy az idősebb generációt megismertesse a digitális/elektronikus lehetőségekkel. A cél az
életminőségük javítása és az elmagányosodásuk elleni küzdelem, különösen vidéken, ahol egyre
többen szorulnak gondozásra, segítésre, miközben ehhez egyre kevesebb szakember áll
rendelkezésre.

A projekt középpontjában egy olyan elektronikus felület áll, amely megkönnyíti az idősek számára,
hogy kapcsolatba lépjenek a gondozásukat biztosító intézményekkel/szervezetekkel és önkéntesekkel,
tevékenységekben vegyenek részt és támogatást kapjanak a mindennapjaikban. A platform egyben
megkönnyíti az önkénteseknek és a gondozóknak értékes munkájuk összehangolását, hogy akkor és
ott tudjanak segítséget nyújtani, ahol erre szükség van. Az idősek jólétének társadalmi, lelki és
spirituális összetevőire fókuszáló, a fizikai egészség szempontjait is tekintetbe vevő digitális megoldás
igényre szabása a potenciális felhasználók és a regionális intézmények közös workshopjain zajlik.

A projekt másik fontos elemét az önkéntesek és a gondozó intézmények munkatársai részére kínált
készségfejlesztő workshopok képezik. Sor kerül továbbá három trénerképző, valamint két,
transzkulturális, vallásközi és szociális készségekkel foglalkozó workshopra is, melyek során a fiatalok
értékes betekintést nyerhetnek a gondozási és ápolási közegbe. Ez nemcsak a generációk közötti
kohéziót erősíti, hanem a szociális segítő szakmák vonzerejét is növelheti.

A projekt résztvevői az idős emberek látogatása során megmutatják nekik az újonnan kifejlesztett
alkalmazást, akik így megtanulják a digitális média biztonságos használatát, hogy aktív részesei
lehessenek a modern, hálózatokba szerveződött világnak.

A Com(p)AGE projekt határon átnyúló - országok, generációk és szervezetek közötti - együttműködést
valósít meg, melynek közös célja az idősek életminőségének tartós javítása.

A Com(p)AGE projekt
DIGITÁLIS MEGOLDÁSOK A HATÁRON ÁTNYÚLÓ ÉS
GENERÁCIÓKON ÁTÍVELŐ GONDOZÓ KÖZÖSSÉGEK
TÁMOGATÁSÁRA AZ IDŐSEK ÉLETMINŐSÉGÉNEK JAVÍTÁSA
ÉRDEKÉBEN AUSZTRIÁBAN ÉS MAGYARORSZÁGON

A Com(p)AGE olyan innovatív projekt, mely Ausztria, illetve Magyarország idősebb lakosait célozza meg.
Célja, hogy jobban megismerhessék a digitális lehetőségeket, életminőségük javítása, a környezetükkel
való kapcsolatteremtésük elősegítése érdekében. A projekt fő elemei egy felhasználóbarát alkalmazás
kifejlesztését célzó közös kreatív workshopok, valamint az önkéntesek és az időseket gondozó
szervezetek munkatársai számára kínált sokrétű tanfolyami program, amelynek célja a generációk
közötti kapcsolatteremtés és az idősebbek digitális eszközhasználatának elősegítése. A projekt az
Interreg AT-HU Program támogatásával valósul meg, mely az Ausztria és Magyarország közötti határon
átnyúló együttműködést hivatott előmozdítani.

Rövid leírás

Összefoglaló



Elektronikus felület és alkalmazás
A „ProSelf” alkalmazás kifejlesztése az idősek számára, valamint egy platform létrehozása szervezetek
számára, a gondozói és az önkéntes munka támogatására.

Célcsoportok
Idősek: Jó közérzetük javítása közösségi szempontból, hálózatépítés, hozzáférés biztosítása a számukra
szükséges információkhoz.
Ápolási és gondozó intézmények: Jobb kommunikáció és koordináció az önkéntesség terén, valamint a
szolgáltatások határokon átnyúló biztosítása és összekapcsolása.
Önkéntesek: Készségeik fejlesztése, régiókon átnyúló hálózatosítás.

A határon átnyúló együttműködés előmozdítása az idősgondozás és az önkéntesség területén. 
Az idősek elmagányosodása elleni küzdelem Ausztria és Magyarország határmenti régióiban.
A gondozói szakmák vonzerejének növelése, különösen a fiatalok számára.
Az idősek életminőségének javítása elektronikus megoldások segítségével.

A projekt céljai

A projekt fő témái és az alapját képező
problémák
Demográfiai változás

az osztrák és a magyar társadalom elöregedése és a városokba költözés 
növekvő gondozási igény, az ehhez szükséges munkaerő létszáma csökkenésével párhuzamosan

Magányosság 
az idősek elmagányosodása, különösen vidéken

Gondozási tevékenység és önkéntesség
a hivatásos és önkéntes gondozók közötti jobb koordináció szükségessége
a gondozói szakmák és az önkéntes munka vonzóbbá tétele

Megoldási megközelítés és innováció



Projektpartnerek és
konzorcium

vezető partner
Feladata a projektkoordináció, a technikai megvalósítás, az elektronikus felület tartós
használatának biztosítása.

Salumentis

A Salumentis Bt. szeretné a társadalom működését továbbfejleszteni. A Com(p)Age nevű új
projektünkkel elköteleztük magunkat az öregedés és az elszigetelődés problémáinak kezelésére a a
határmenti régiókban. Mozgatórugónk az, hogy egy innovatív elektronikus felület, valamint közösségi
tevékenységek kezdeményezése révén segítsük az időseket a jobb lelki és közösségi közérzet
elérésében.

„Szilárd meggyőződésünk,hogy azemberközpontú technológia a kulcsa hagyományos
ellátórendszerek és az önkéntes közösségi támogatás közötti hídépítéshez. Célunk, hogy

fenntartható, generációkoni és határokon átívelő támogatást nyújtsunk, amely alkalmazkodik mind
a vidéki, mind a városi lakosság sajátos igényeihez.”

 - Dr. Johannes Kropf  társalapító, a Salumentis Bt. technológiai vezetője

 - Kelemen Attila társalapító és a Salumentis Bt. vezetője

„Szívünkön viseljük az idősek életminőségének javítását, és szeretnénk lehetővé tenni számukra, hogy
aktívak maradhassanak, és fenntarthassák a kapcsolatot korábbi közösségeikkel. Partnereinkkel együtt
eltökéltek vagyunk abban, hogy pozitív változásokat idézzünk elő, és innovatív megoldások révén
legyőzzük a társadalmi elszigeteltséget.”

Attila Kelemen

+43 664 1951425
attila.kelemen@ProSelf.org

        

Dr. Johannes Kropf

+43 664 557 8605
johannes.kropf@salumentis.com

 
Nästlbergergasse 12

1130 Wien, Austria

www.salumentis.at



A Com(p)AGE projektben való részvétellel a Stájer Katolikus Egyház kifejezi elkötelezettségét az idősek
mentális jólétének támogatása, méltóságban való megöregedésük biztosítása iránt. A generációk közötti
szolidaritás révén segítjük a fiatalok és az idősek közeledését, a szeretet, a tisztelet és a kohézió európai
értékeit pedig átvisszük a digitális korba. A lelkipásztori innovációra való nyitottsággal és együttműködésre
készen támogatjuk az önkéntességet, új módokat teremtünk az idősek közösségbe vonására, és lehetővé
tesszük számukra a modern kommunikációs eszközök használatának elsajátítását.

stájerországi projekt partner
Feladata az önkéntesek és a gondozással foglalkozó intézmények munkatársai részére szervezett
közös alkotó folyamat és a workshopok irányítása, valamint a kommunikáció koordinálása. 

Graz-Seckaui Egyházmegye

 - Martina Maria Linzer, referens, Támogatási Osztály
a Com(p)AGE és a DGS projekt menedzsere

- - Lena Posch, BSc., projektasszisztens, Támogatási Osztály
 a Com(p)AGE projekt kommunikációs koordinátora

„A Com(p)AGE projekt segítségével meg akarjuk mutatni az időseknek, hogy a társadalom sokra
tartja őket és figyel rájuk. Célunk, hogy bátorítsuk őket a társadalmi életben való aktív részvételre,

és ehhez a közösség erejére támaszkodunk. Meggyőződésünk, hogy csak együtt tudunk tartós
változást elérni.”  

 „Amit másokban akarsz lángra lobbantani, annak benned is égnie kell.” (Szent Ágoston)

„A Stájer Katolikus Egyház a CompAGE projekt keretében támogatja az idősek mentális jólétét,
bevonásukat a társadalom életébe a digitális korban. A generációkon átnyúló szolidaritás és az
európai értékek révén nyitunk az innováció felé a lelkipásztori munkában, és együttműködéssel
erősítjük az önkéntességet.”

- Michaela Baumgartner, az ápolási otthonokban való lelkigondozás regionális előadója,
Délkelet Stájer Régió

a Com(p)AGE és a DGS projekt tematikus koordinátora

Lena Posch, BSc.
 +43 676 8742-2665

 lena.posch@graz-seckau.at

Mag. Martina Linzer
 +43 676 8742-2825

 martina.linzer@graz-seckau.at

Michaela Baumgartner
 +43 676 8742-6915

 michaela.baumgartner@graz-seckau.at

www.katholische-kirche-steiermark.at



A bécsi Társadalmi Innovációs és Kutatási Egyesület a társadalmi innováció témakörét kutatja azzal a
céllal, hogy fejlessze és erősítse a fenntartható társadalmi fejlődést elősegítő együttműködést minden,
a társadalmat alakító csoport és szervezet között, Ausztriában és a határokon túl. Az alkalmazott,
gyakorlatorientált társadalomtudományi, illetve a civil társadalmat vizsgáló kutatómunkát
összekapcsolja a társadalmat alakító szereplőket és a vállalkozói szférát megcélzó innovatív
projektfejlesztéssel.

 projekt partner bécsi székhellyel
feladata a workshopok és helyszíni tesztek

koordinálása

Társadalmi Innovációs és Kutatási
Egyesület, Bécs

 - Emil Diaconu
ügyvezető, Social City Wien Egyesület

„A Com(p)Age projektpartnereként a Social Innovation Research Vienna Egyesület szakértelmével
vesz részt a kapcsolatépítő felület létrehozásban, az elmagányosodás elleni küzdelem
részeként.Emellett a Social Innovation Research Vienna a Fonds SozialesWien (FSW) közhasznú
szociális szolgáltató szervezettel együttműködve stratégiai partnerként részt vesz tervezett
elektronikus “közösségi platform” tartalomfejlesztésében az idősek mentális egészségének
előmozdítása érdekében”.

Social City Wien
Sachsenplatz 4-6, 1200 Wien

www.socialcity.at

Emil Diaconu
0676 511 6482
emil.diaconu@socialcity.at



 projekt partner Vas megyében Feladata a projekt
értékelése 

A Szombathelyi Evangélikus Egyházközség
Szeretetszolgálatáért Alapítvány (SZESZA)

 - Vass Szilard, a SZESZA projektmenedzsere 
a Com(p)AGE projektben

 

„25 éve támogatjuk az idősek közösségi életben való részvételét, és korábbi projektjeink során
értékes tapasztalatokat szereztünk ezen a területen. A Com(p)AGE projektben ezt a tapasztalatot
szeretnénk felhasználni arra, hogy erősítsük a hivatásos és önkéntes gondozók közötti
hálózatépítést Magyarországon, és az idősek számára jobb hozzáférést biztosítsunk a digitális
megoldásokhoz.”

Szilard Vass
+36-20-3223519

vass.szilard68@gmail.com

Szombathely Körmendi u. 2.
HU 9700 

A SZESZA nagy tapasztalattal rendelkezik az idősek gondozásával, együttműködésével
és a közösségi életben való bevonásukkal kapcsolatos tevékenységek megvalósítása és
szervezése terén.

A SZESZA e tapasztalataira tekintettelcsatlakozott az InterregAT-HU Program
Com(p)AGE című  határon átnyúló projektjéhez, melynek keretében a fő feladat
a digitális kompetenciák értékelése és az információcserét szolgáló platformok
létrehozása a hivatásos és önkéntes segítőkés az érintett célcsoportok számára.

www.szeretetszolgalatert.hu



A Zala Megyei Önkormányzat az egész megyében fontos szerepet játszik a helyi
és regionális kezdeményezések támogatásában, valamint a regionális fejlődés
alapjainak megteremtésében. E tevékenységén keresztül Zala Vármegye
Önkormányzata a partnerek bevonásával, a szükséges szakértelem és a
szinergiák biztosításával fontos hozzáadott értéket jelent a Com(p)AGE projekt
számára is. A Com(p)AGE projektet összehangoljuk más, már megvalósult vagy
tervezett fejlesztési projektekkel, ami biztosítja a projekt hosszú távú
integrálását a felsőbb szintű fejlesztéspolitikai törekvésekbe és a regionális
stratégiákba.

Zala Vármegye Önkormányzata

Győrvári Adrienn
+36-92/500-715, +36-30/277-2288

gyorvari.adrienn@zalamegye.hu
  

Zala Vármegye Önkormányzata
8900 Zalaegerszeg, Kosztolányi u. 10.

Feladata a kidolgozott stratégiák regionális végrehajtásának támogatása és 
szakpolitikai ajánlások megfogalmazása

A projekt megvalósítása során a Zala Megyei Önkormányzat, a Zala megyei Megyei Idősügyi
Tanácson keresztül folyamatosan egyeztet az érdekképviseletekkel, nyugdíjas egyesületekkel,
egyházi és egyéb jóléti szervezetekkel. E szervezeteket aktívan bevonjuk a projekttevékenységekbe,
ezáltal a Com(p)AGE projekt erősíti az idősek részvételét a társadalmi életben, javítja a szociális
szolgáltatásokat, és elősegíti a tudásátadást a demográfiai változások célzott kezelése érdekében.

 - Győrvári Adrienn, Zala projektmenedzser



Fonds Soziales Wien
Bécsi Egyetem 
Ferdinand Porsche Távoktatási Főiskola
Bad Gleichenberg önkormányzata
Samariterbund Burgenland Rettung und Soziale Dienste GmbH
Verein zur Förderung von Kulturaustausch und Nachhaltigkeit in Europa
Kolping Gondozási Központ Lenti és kistérsége 
Zalaegerszegi Gondozási Központ
Szociális és Gyermekvédelmi Főigazgatóság Zala Vármegyei Kirendeltsége 
Pálos Károly Szociális Szolgáltató Központ és Gyermekjóléti Szolgálat
Vas Vármegye Önkormányzata 
Grazer Geriatrische Gesundheitszentren 
4brains GmbH
Public Marketing Hungary Kft.

A stratégiai partnerek elengedhetetlenek a projekteredmények régiókban való tartós gyakorlati
megvalósításához. A stratégiai partnerek szerepe a következő területekhez kapcsolódik:

1) Az eredmények gyakorlatba való átültetésének támogatása
Az e körben érintett partnerek kifejezett érdeke, hogy a projekt eredményei beépüljenek saját régiójukba,
illetve szervezetükbe. (Fonds Soziales Wien, Bad Gleichenberg Önkormányzata, Verein Sorgenetz,
Samariterbund Burgenland und Soziale Dienste GmbH, Grazer Geriatrische Gesundheitszentren, Kolping
Gondozási Központ Lenti és kistérsége, Zalaegerszegi Gondozási Központ, Vas Vármegye Önkormányzata).

2) Az eredmények terjesztésének támogatása
Ezek a partnerek a projekt eredményeinek terjesztésével támogatják a projektet, és segítenek azoknak a
projektidőszakon túl és más régiókra/szervezetekre való átültetésében is (AAL Austria, Verein zur Förderung
von Kulturaustausch und Nachhaltigkeit in Europa, Pálos Károly Szociális Szolgáltató Központ és Gyermekjóléti
Szolgálat, Szociális és Gyermekvédelmi Főigazgatóság Zala Vármegyei Kirendeltsége).

3) Tudományos támogatás
A tudományos támogatást a Bécsi Egyetem és a Ferdinand Porsche Távoktatási Főiskola stratégiai partnerek
biztosítják, ami a projekt tanácsadó testületében való részvétel formájában valósul meg, amely testületben a
fentiek közül más stratégiai partnerek is részt vesznek.

Stratégiai partnerek



Az elkövetkező években a 65 év felettiek száma
jelentősen növekedni fog. 2000 óta egyre  
többen lépnek nyugdíjkorhatárra. A jövőben az
1950-es évek végén és az 1960-as években
született baby boomerek elérik a
nyugdíjkorhatárt. A várható élettartam
általános növekedése miatt szintén több ember
fogja elérni az idősebb kort (Statistik Austria
2023, 90f. o.) .

2022-ben 1,77 millió ember (19,5%) lesz 65 év
feletti. Számuk 2030-ra 2,17 millióra (22,7%),
2050-re 2,75 millióra, 2080-ra pedig 2,98
millióra nő, ami több mint kétharmados
növekedést jelent. A 65 év felettiek aránya
2034-től meghaladja a 25%-ot, és 2060-ra
28,8%-ra emelkedik. Ez a népesedési előrejelzés
azt mutatja, hogy Ausztriát hosszú távon a
demográfiai változások fogják jellemezni. Az
olyan kezdeményezések, mint a Com(p)AGE, az
egészséges öregedés előmozdításával, a
társadalmi részvétel erősítésével, valamint az
idősödő társadalom számára nyújtott digitális
és gondozási támogatással jelentősen
hozzájárulhatnak ehhez (ibid.).

Tények és statisztikák
Öregedés Ausztriában...



2023-ban a 65 év feletti korosztály a magyarországi
népesség 20,82%-át teszi ki. Az előrejelzések szerint ez
az arány 2050-re jelentősen, kb. 27,40%-ra nő. Ezzel
egyidejűleg a fiatalabb korosztályok, különösen a 0-14
évesek aránya 13,85% körülire csökken, ami jól
szemlélteti a magyarországi demográfiai változások és
a népesség elöregedésének fokozódását (Statista
2024).

...és Magyarországon



Elindult a  határon átnyúló Com(p)AGE projekt, melynek címe: Digitális megoldások az idősek
életminőségének javítására 

A Com(p)AGE projektről
A Com(p)AGE határokon átnyúló projekt, amelyet az Európai Unió az Interreg Program keretében támogat. A
projekt Ausztria és Magyarország határmenti régióinak demográfiai kihívásaival foglalkozik, és digitális
megoldásokat dolgoz ki az idősgondozás és az önkéntesség támogatására. A projekt 2024-től 2027-ig tart, öt
partnerszervezetből álló konzorcium valósítja meg.

A Com(p)AGE projekttel öt osztrák és magyar szervezet innovatív kezdeményezése a két országban élő idősebb
lakosság életminőségének tartós javítása érdekében. A digitális megoldások célja a gondozást végző
szervezetek és intézmények, az önkéntesek és az idősek közötti együttműködés segítése, válaszul a
demográfiai változások és a vidéki lakosság elöregedése okozta problémákra, mikor egyidejűleg csökkennek a
szociális szférában rendelkezésre álló erőforrások.

A projekt keretében elektronikus felület és mobilalkalmazás kerül kifejlesztésre, amelyek megkönnyítik mind az
idősebbek társadalmi integrációját, mind pedig a gondozási és önkéntes tevékenység koordinálását. Az
Ausztria és Magyarország határmenti régióiban megvalósuló projekt célja az idősek elmagányosodása elleni
küzdelem, ugyanakkor szeretné a fiatalok számára vonzóbbá tenni a gondozói szakmákat.

Digitális platform az önkéntesség támogatására
Az elektronikus alkalmazás lehetővé teszi az idősek számára a helyi szociális intézményekkel/szervezetekkel és
a környékükön élő emberekkel való kapcsolatfelvételt, a regionális lehetőségek kiaknázását. Az alkalmazás
tanácsokat is ad az aktív, egészséges öregkor eléréséhez. A szociális intézmények és az önkéntesek a jobb
kommunikációt és szervezést lehetővé tevő funkciókból profitálhatnak, ami hatékonyabb ellátást és jobb
koordinációt tesznek lehetővé.

„Szilárd meggyőződésünk, hogy az emberközpontú technológia a kulcs a hagyományos ellátórendszerek és az
önkéntes közösségi támogatás közötti hídépítéshez. Célunk, hogy fenntartható, generációkon és határokon átnyúló
támogatást nyújtsunk, amely alkalmazkodik mind a vidéki, mind a városi lakosság sajátos igényeihez” – fejti ki Dr.
Johannes Kropf, a Salumentis Bt. társalapítója és technológiai vezetője.
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Fókuszban a határon átnyúló együttműködés
A Salumentis Bt. mint vezető partner mellett a Graz-Seckaui Egyházmegye, a Social Innovation Vienna, a
Szombathelyi Evangélikus Egyházközség Szeretetszolgálatáért Alapítvány (SZESZA) és a Zala Vármegyei
Önkormányzat is részt vesz a projektben. A közöttük megvalósuló szoros együttműködés lehetővé teszi az
ellátásban felmerülő regionális különbségek figyelembevételét és határon átnyúló szinergiák létrehozását. A
demográfiai problémák mindkét országban hasonlóak.

A Com(p)AGE projektben való részvétellel a Stájer Katolikus Egyház kifejezi elkötelezettségét az idősek mentális
jólétének támogatása, méltóságban való megöregedésük biztosítása iránt. A generációk közötti szolidaritás
révén erősítjük a fiatalok és az idősek közeledését, a szeretet, a tisztelet és a kohézió európai értékeit pedig
átvisszük a digitális korba. A lelkipásztori innovációra való nyitottsággal és együttműködésre készen támogatjuk
az önkéntességet, új módokat teremtünk az idősek közösségbe való bevonására, és lehetővé tesszük
számukra a modern kommunikációs eszközök használatának elsajátítását.” - Martina Maria Linzer, a
Com(p)AGE projektmenedzsere

Workshopok a „ProSelf” alkalmazás optimalizálására és a szociális szférában dolgozók készségeinek
fejlesztésére 

A potenciális felhasználókkal és a regionális intézményekkel közösen tartott workshopok a projekt fontos
részét képezik. Céljuk, hogy a „ProSelf” alkalmazás minél jobban igazodjon a felhasználók igényeihez. A projekt
másik fontos elemét az önkéntesek és a gondozó intézmények munkatársai részére kínált készségfejlesztő
workshopok alkotják. Sor kerül továbbá három trénerképző, valamint két, transzkulturális, vallásközi és
szociális készségekkel foglalkozó workshopra is, melyek során a fiatalok értékes betekintést nyernek a
gondozási és ápolási közegbe. Ez nemcsak a generációk közötti kohéziót erősíti, hanem a szociális segítő
szakmák vonzerejét is növelheti.

A projekt résztvevői az idős emberek látogatása során megmutatják nekik az újonnan kifejlesztett alkalmazást,
akik így megtanulják a digitális média biztonságos használatát, hogy aktív részesei lehessenek a modern,
hálózatokba szerveződött világnak.

Jövőbeli kilátások és fenntarthatóság
A projekt célja olyan hosszú távú és fenntartható megoldások létrehozása, amelyek a Com(p)AGE projekt
futamidején túl is fennmaradnak. Az elektronikus felületet tartósan be kell építeni a gondozó és önkéntes
szervezetek munkafolyamataiba, és más régiókra és országokra is adaptálható.

„Szívünkön viseljük az idősek életminőségének javítását, valamint szeretnénk lehetővé tenni számukra, hogy aktívak
maradhassanak és fenntarthassák a kapcsolatot korábbi közösségeikkel. Partnereinkkel együtt eltökélt szándékunk,
hogy pozitív változást idézzünk elő, és innovatív megoldások révén legyőzzük a társadalmi elszigeteltséget” - mondta
Attila Kelemen, a Salumentis Bt. társalapítója és vezetője.
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A projekt fázisai

közös fejlesztés
workshopok az érintetteknek 
a „ProSelf” platform fejlesztése
a kompetenciafejlesztő
workshopok tantervének
kidolgozása

Együttműködés
információs kampányok
konferenciák
készségfejlesztő
workshopok,   idősek
látogatása

Fenntarthatóság
A terepvizsgálat
értékelése
Fenntarthatósági
koncepció kidolgozása
Üzleti modell kidolgozása
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együttműködés

fenntarthatóság

A projekt időtartama

Időrend és projektfázisok
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Határokon átnyúló együttműködés
Osztrák és magyar szervezetek együttműködése a
demográfiai változásokkal járó problémák közös
megoldására.

Elektronikus felület és „ProSelf” alkalmazás
Az idősek hálózatba szervezése és a regionális ápolási
intézményekkel és az önkéntesekkel való hálózatosítás.

Tanúsított képzési program
Kompetencia workshopok egy „Train the Trainer”
megközelítéssel és gyakorlati munkával önkéntesek és
gondozók számára a transzkulturális, vallásközi és szociális
készségek fejlesztése érdekében.

Szociális szakmák támogatása
Értékes betekintés nyújtása a fiataloknak az ápolási
szektorba, a terület vonzerejének növelése 

A projekt fő elemei


